Leandro tenia 48 € para sw cumpleanos. Cada uno-de suy 3 tioy le dio 15 €. ;Cudanto- dinero

tiene ahora?

Lo-que sé Lo-que no-se
Tiene 48 € Total dinero que le dan sus tios
Cadatioleda 15 € Total dinero tiene ahora
Completw loy graficos: OPERACIONES
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Envuna competicion se haww apuntado-315 chicoy. Si se haw apuntado 43 chicay mas que
chicos. ;Cudntay chicasy hay ew la competicion?

Lo que sé Lo-que no- se-
Apuntados 315 chicos Chicas en competicion

Apuntadas 43 chicas mas

Colocaw loy datoy evv el grifico OPERACION

. Lidiav recorvre en bicicleta 325 ks y Soniav 278 k. jCuantos ke masg tendvis que vecovrer
Soniaw para haber recorvrido igual niumero que Lidia?

Lo-que sé Lo-que no-s¢

Lidia recorre 325 Km Km mas tiene que recorrer Sonia

Sonia recorre 278 Km OPERACION

Colocav loy datoy evv el grifico
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